

Вырезка из газеты:

БИРОБИДЖАНСКАЯ
ЗВЕЗДА

г. Биробиджан

23 МАИ 1984г

Театр имени Евгения Вахтангова — в Хабаровске

Спектаклем «Фронт» по одноименной пьесе А. Горнейчука 22 мая в Хабаровске открыл свои гастроли Государственный ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени академический театр имени Евгения Вахтангова.

Москвичи покажут хабаровчанам еще три своих работы — трагедию В. Шекспира «Ричард III», комедию П. Шено «Будьте здоровы» и современную драму А. Абдуллина «Тринадцатый председатель».

Любители театра смогут познакомиться с игрой заме-

чательных актеров — народного артиста СССР, лауреата Ленинской и Государственных премий СССР и РСФСР М. А. Ульянова, народного артиста РСФСР В. А. Этуша, народного артиста РСФСР, лауреата Ленинской премии В. С. Ланового, народного артиста РСФСР В. А. Шалевича и других артистов прославленного коллектива.

20 мая артисты театра имени Евгения Вахтангова прибыли в Хабаровск. В аэропорту их встречали — секретарь крайкома КПСС В. Ф. Сяваева, заместитель председателя крайисполкома Т. С.

Васкина, заведующая отделом культуры крайкома партии В. Д. Родинцева, секретарь городского комитета партии Н. Г. Коростелева, представители общественности. С приветственным словом к гостям обратилась заместитель председателя горисполкома Э. В. Завгородняя.

От имени артистов театра за теплый прием поблагодарил встречающих народный артист СССР М. А. Ульянов.

Гастроли коллектива театра имени Евгения Вахтангова продлятся в Хабаровске до 5 июня.

(КрайТАСС).